

PROCES VERBAL
Încheiat azi 24.08.2021
în ședința ordinară a Consiliului Local Bolintin-Vale

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă 16 membrii ai Consiliului Local în funcție, fiind absent dl. Cojocaru Costel. Totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Sedința este condusă de d-nul consilier Zamfir Leontin.

Dl. Primar dă citire ordinii de zi a ședinței din 24.08.2021 care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței din data de 21.07.2021;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planul anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale - initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru învățământ/sănătate, protecție socială și Comisia juridică);
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru realizarea obiectivului „Construire Locuință P+1E, bransamente la utilități” solicitat de Spătaru Ionuț- initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică);
4. Proiect de hotărâre privind ocuparea domeniului public al orașului Bolintin-Vale de către SC PREMIER ENERGY SRL pentru realizarea lucrărilor **”Extindere rețea distribuție gaze naturale redusă presiune și racorduri aferente pe DS din str. Palanca „La riviere” în oraș Bolintin-Vale, județ Giurgiu”** - initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică);
5. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință– initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia juridică).

Totodată, dl. primar solicită modificarea ordinii de zi în sensul introducerii suplimentar, pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre privind aprobarea solicitării Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale către Consiliul Județean Giurgiu, de trecere din domeniul public al județului în domeniul public al orașului, a imobilului situat în oraș Bolintin-Vale, str. 1 Mai nr. 29, județul Giurgiu -inițiator Trăistaru Daniel-primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat și Comisia juridică).

Dl. președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, cu modificarea solicitată, care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl președinte supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței din data 21.07.2021 care este aprobat cu 15 voturi pentru și o abținere (d-na Stanciu N.).

Dl președinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Planul anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale.

D-ra Secretar: Am avut un control de la A.J.P.I.S. Giurgiu, iar în urma controlului am primit ca măsura aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale. La întocmirea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale s-a ținut cont de reorganizarea Direcției de Asistență Socială, de scopul Direcției de Asistență Socială a orașului Bolintin-Vale și anume prevenirea sau limitarea unor situații de dificultate și vulnerabilitate care pot duce la marginalizare sau excluziune socială. Dintre beneficiile sociale care se plătesc de la bugetul local aș enumera indemnizația și plata însoțitorilor pentru persoanele cu handicap grav, ajutoarele de urgență și de înmormântare, ajutorul de încălzire a locuinței pentru beneficiarii de ajutor social, precum și acțiunile întreprinse în cadrul Centrului Palanca; de la bugetul de stat se plătesc ajutorul social, alocația pentru susținerea familiei, ajutorul pentru încălzirea locuinței. Planul va fi aprobat anual.

Dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Planul anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 3 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru realizarea obiectivului „Construire Locuință P+1E, bransamente la utilități” solicitat de Spătaru Ionuț.

Dl. Președinte: Comisia de urbanism și Comisia juridică?

Dl. Dascălu: Comisia de urbanism și Comisia juridică, întrunite în ședință de lucru, au luat în discuție și au analizat proiectul de hotărâre și au dat aviz favorabil. Comisiile au constatat legalitatea și oportunitatea prezentului proiect de hotărâre pe care l-au înaintat spre dezbateri și aprobare Consiliului Local.

Dl. Lascu: Imobilul este deja construit până la etajul 1, nu respectă limitele de proprietate, având între 60-70 cm spre un vecin și cca 1 m spre celălalt, are deschideri (ferestre) pe ambele părți; nu are acces nicio mașină de pompieri sau de salvare în caz de ceva.

Dl. Dascălu: noi aprobăm P.U.D.-ul. Dacă nu se vor respecta prevederile legale, compartimentul de specialitate din cadrul Primăriei nu îi va întocmi procesul-verbal de recepție la finalizarea lucrărilor.

Dl. președinte supune la vot proiectul de privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru realizarea obiectivului „Construire Locuință P+1E, bransamente la utilități” solicitat de Spătaru Ionuț care este adoptat cu 11 voturi pentru și 5 împotriva (d-na Stanciu, dl. Pintilie, dl. Lascu, dl. Lepădătescu, dl. Rotaru).

Dl. președinte dă citire punctului 4 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind ocuparea domeniului public al orașului Bolintin-Vale de către SC PREMIER ENERGY SRL pentru realizarea lucrărilor ”Extindere rețea distribuție gaze naturale redusă presiune și racorduri aferente pe DS din str. Palanca „La riviere” în oraș Bolintin-Vale, județ Giurgiu”.

Dl. Primar: Pe str. Palanca, în cartierul „La riviere”, se dorește extinderea rețelei de distribuție gaze naturale redusă presiune și racorduri aferente. Racordarea se face pe cheltuiala solicitantului, adică Corsaru Roșu. Pentru această lucrare de extindere, care este de aproximativ 48 ml, au nevoie de acordul Consiliului Local privind folosirea domeniului public.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind ocuparea domeniului public al orașului Bolintin-Vale de către SC PREMIER ENERGY SRL pentru realizarea lucrărilor ”Extindere rețea distribuție gaze naturale redusă presiune și racorduri aferente pe DS din str. Palanca „La riviere” în oraș Bolintin-Vale, județ Giurgiu”, care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 5 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

Dl. Președinte: Vă rog să faceți propuneri.

Dl. Bodîrlău: Propun pe dl. Marin Marin.

Dl. Lascu: Propun pe dl. Pintilie:

Dl. președinte supune la vot propunerea d-lui Bodîrlău care este adoptată cu 11 voturi pentru și 5 abțineri (d-na Stanciu, dl. Pintilie, dl. Lascu, dl. Lepădătescu, dl. Rotaru).

Dl. președinte dă citire punctului 6 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale către Consiliul Județean Giurgiu, de trecere din domeniul public al județului în domeniul public al orașului, a imobilului situat în oraș Bolintin-Vale, str. 1 Mai nr. 29, județul Giurgiu.

Dl. Primar: Ministerul Dezvoltării a deschis Programul național de construcție de creșe, derulat de către CNI; în vederea accesării programului, este necesar ca autoritatea administrației publice locale să pună la dispoziție suprafața de teren solicitată pentru construire. Prin program se vor construi mai multe tipuri

de creșe, însă pentru oricare tip este necesar să avem o suprafață de teren cu deschidere mare. Dacă suprafețele erau altele, am fi putut să dezmembrăm de la Ambulatoriu, partea de pe str. Justiției; prin noile suprafețe a picat această variantă. Sigura zonă este Spitalul Poenari, unde nu suntem noi proprietari, ci Consiliul Județean, care a făcut dezmembrarea și este de acord să îl treacă în domeniul nostru public.

Dl. Dascălu: Este vorba despre partea sudică, pavilioanele rămân la Consiliul Județean.

Dl. Primar: Suprafața este de 3843 mp. Pe teren este o construcție, un puț mai precis și căminul lui.

Dl. Pintilie: Din câte știu eu, erau discuții pentru construirea unui spital acolo.

Dl. Primar: Nu a fost vorba de spital; discuțiile erau să facem ceva dual: tabără pentru copii și centru pentru persoane vârstnice; este suficient teren, nu am renunțat la idee.

Dl. Pintilie: Nu există loc pentru creșă lângă grădiniță?

Dl. Primar. Nu avem, este nevoie de deschidere foarte mare. Acolo avem toate condițiile, utilități(apă și canal, gaze, curent electric); doar drumul trebuie făcut, dar și acesta este prins în proiect.

Dl Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea solicitării Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale către Consiliul Județean Giurgiu, de trecere din domeniul public al județului în domeniul public al orașului, a imobilului situat în oraș Bolintin-Vale, str. 1 Mai nr. 29, județul Giurgiu care este adoptat cu 15 voturi pentru și o abținere (dl. Pintilie).

Diverse

Dl. Pintilie: Dacă puteți să ne mai spuneți ceva referitor la racordarea la apă în Malu Spart.

Dl. Primar: Se fac presiuni pentru racordarea la rețea; constructorul mai are de lucru la partea legată de cartea construcției.

Dl. Pintilie: S-a trecut de faza montatului „butoaielor” din curte?

Dl Zamfir: Încă se mai pot face cereri de racordare; se poate monta în continuare aceste cămine în cadrul proiectului. Dacă știți persoane care doresc să se racordeze vă rog să-i trimiteți să facă cereri.

Dl. Pintilie: Se ridică foarte greu gunoiul.

Dl. Zamfir: Există mici întârzieri, dar după cum ați observa au reușit să ridice tot.

D-na Stanciu: Plasticul în ce zi se ridică?

Dl. Zamfir: Joia.

Dl. Lascu: Și vegetația uscată?

Dl. Zamfir: Intră la biodegradabil.

Nemaifiind alte probleme de discutat dl. președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.



Contrasemnează

Secretar general

